Bạn biết gì về TOEIC?
Hiện nay, Toeic không chỉ cần thiết đối với người đi làm để có được công việc tốt và mức lương mong muốn nữa mà còn là điều kiện tiên quyết cho phép sinh viên nhận bằng tốt nghiệp ở nhiều trường ĐH. Chính vì vậy, phong trào học Toeic hiện nay ở nước ta nở rộ hơn bao giờ hết. Các bạn học và luyện rất nhiều, tuy nhiên tôi chắc chắn rằng rất nhiều bạn vẫn chưa biết Toeic là gì và mức độ quan trọng của tấm bằng tiếng Anh mang tầm vóc quốc tế này như thế nào. Vậy Toeic là gì?
1. TOEIC là gì: ?
(Test of English for International Communication) là chương trình kiểm tra và xây dựng tiêu chuẩn về khả năng sử dụng tiếng Anh trong môi trường giao tiếp và làm việc quốc tế. Kết quả đánh giá của TOEIC được công nhận rộng rãi trên khắp thế giới. Trong những năm qua, kỳ thi TOEIC đã được áp dụng tại nhiều quốc gia khác và nhanh chóng trở thành tiêu chuẩn toàn cầu để đánh giá tiếng Anh trong môi trường làm việc. Thời gian gần đây, đối tượng của TOEIC đã được mở rộng sang sinh viên các trường đại học. Một số trường đại học đã chính thức xem TOEIC là điều kiện tiêu chuẩn bắt buộc về tiếng Anh để được tốt nghiệp.

Chương trình TOEIC này do Viện khảo thí giáo dục, quốc gia Hoa Kỳ – ETS thiết kế và cấp chứng chỉ. Bằng có giá trị trong vòng 2 năm.
2. TOEIC dùng để làm gì?
TOEIC đánh giá khả năng sử dụng tiếng Anh thông dụng dành cho mọi đối tượng (theo hình thức như chứng chỉ A, B, C của Việt Nam). Hiện nay, chứng chỉ TOEIC này được coi là 1 chuẩn mực quốc tế để đánh giá khả năng giao tiếp và làm việc bằng tiếng Anh cho người lao động. Các doanh nghiệp, tổ chức coi đây là là 1 tiêu chí để đưa ra các quyết định về nhân sự như: tuyển dụng, bổ nhiệm, sắp xếp nhân sự, đánh giá các khóa đào tạo tiếng Anh…

 

3. Bài thi TOEIC gồm mấy phần? Thi bao lâu?
 
Kỳ thi TOEIC diễn ra trong hai giờ, gồm có 200 câu hỏi, được chia làm hai phần.

 

• Phần nghe:        Phần này gồm có 100 câu hỏi được hỗ trợ bởi máy cassette, dài khoảng 45 phút, được chia thành những phần sau:

 

Phần 1:     Hình ảnh                                 20 câu  (4 lựa chọn trả lời)

Phần 2:     Câu hỏi-trả lời                         30 câu  (3 lựa chọn trả lời)

Phần 3:     Bài hội thoại ngắn                   30 câu  (4 lựa chọn trả lời)

Phần 4:     Cuộc nói chuyện ngắn             20 câu  (4 lựa chọn trả lời)

 

Tổng điểm: 495
• Phần đọc:           Phần này bao gồm 100 câu hỏi viết, dài khoảng 75 phút, được chia thành những phần sau:

Phần 1:     Những câu chưa hoàn chỉnh               40 câu (4 lựa chọn trả lời)

Phần 2:     Đọc hiểu                                                  60 câu  (4 lựa chọn trả lời)
Tổng điểm: 495
 

4. Điểm cần đạt trong kì thi TOEIC?
 

Không có thang điểm nào qui định đậu hay rớt. Điểm số sẽ phản ánh trình độ thông thạo tiếng Anh của người dự thi. Các công ty sẽ dựa vào điểm số của các kỹ năng tiếng Anh bạn ghi được trong kì thi mà tiến cử bạn một chức vụ hay nhiệm vụ quan trọng.

Mức điểm cao hay thấp tuỳ thuộc vào yêu cầu của từng công việc. Ví dụ như, tiếp viên hàng không thì mức điểm từ 400 điểm trở nên, nhân viên ngân hàng phòng tín dụng tối thiểu là 500 với nữ và 400 với nam, nhân viên phòng thanh toán quốc tế, phòng xuất nhập khẩu công ở các công ty thì phải 700->800.

 

5. Cách tính điểm TOEIC.
Phần Listening làm đúng 80 câu/100 thì được 440 điểm.
Phần Reading làm đúng 90 câu/100 thì được 450 điểm.
440 + 450 = 890 điểm.
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