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THÔNG BÁO

Về việc không tổ chức thi và đào tạo một số ngành đợt tuyển sinh ĐH VB2 - 2013


Căn cứ số lượng hồ sơ đăng ký dự tuyển sinh hệ Đại học Văn bằng 2 - năm 2013, Hội đồng tuyển sinh hệ Đại học Văn bằng thứ 2 - năm 2013 của Trường Đại học Duy Tân thông báo đến các thí sinh đăng ký dự tuyển vào học các chuyên ngành, và đối tượng dự thi cụ thể như sau:

I. Các chuyên ngành không đủ số lượng để mở lớp:
1. Quản trị Kinh doanh Tổng hợp (Chuẩn Quốc tế - PSU).

2. Tài chính Doanh nghiệp.

3. Ngân hàng.

II. Những đối tượng bắt buộc phải tham dự dự kỳ thi tuyển sinh nhưng không đủ số lượng tổ chức thi:
1. Những người có bằng tốt nghiệp đại học hệ không chính quy.

2. Những người có bằng tốt nghiệp đại học do các cơ sở đào tạo nước ngoài cấp.
Các chuyên ngành đào tạo và các đối tượng nêu trên có số lượng hồ sơ đăng ký dự tuyển không đảm bảo yêu cầu tối thiểu để tổ chức tuyển sinh và đào tạo, do vậy Trường Đại học Duy Tân không tổ chức tuyển sinh các chuyên ngành và đối tượng nêu trên.
Ngoài ra, nếu thí sinh thuộc các chuyên ngành ở Mục I nếu có nguyện vọng chuyển sang học các chuyên ngành khác có tổ chức tuyển sinh và đào tạo thì phải viết đơn xin chuyển sang chuyên ngành mới gửi về Ban Thư ký Hội đồng tuyển sinh hệ Đại học Văn bằng thứ 2 - năm 2013 của Trường Đại học Duy Tân (Trung tâm Đào tạo Bằng 2 - Phòng 108A, cơ sở 182 Nguyễn Văn Linh, ĐN) để trình Chủ tịch Hội đồng tuyển sinh hệ Đại học Văn bằng thứ 2 - năm 2013 của Trường xem xét, giải quyết.
Những thí sinh đã nộp hồ sơ vào những chuyên ngành không tổ chức tuyển sinh nêu trên nếu không có nguyện vọng chuyển sang chuyên ngành mới (có tổ chức đào tạo) và những đối tượng phải tham gia kỳ thi tuyển sinh nhưng Trường không tổ chức kỳ thi này thì Trường Đại học Duy Tân sẽ hoàn trả hồ sơ đăng ký dự tuyển, lệ phí xét tuyển, lệ phí ôn tập và lệ phí thi tuyển sinh sau ngày 25/10/2013 (Thí sinh liên hệ tại Trung tâm Đào tạo Bằng 2 hoặc tại Phòng Kế hoạch - Tài chính của Trường tại địa chỉ 21 Nguyễn Văn Linh, TP Đà Nẵng để nhận lại lệ phí)./.
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