	BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
TRƯỜNG ĐẠI HỌC DUY TÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do – Hạnh phúc



	Số: 436/TB-ĐHDT
	Đà Nẵng, ngày  22  tháng  8  năm 2012


THÔNG BÁO

Kế hoạch tốt nghiệp hệ Đại học Bằng 2 chính quy - Năm 2012

Khóa B16 (2010-2012)



Căn cứ Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ ban hành kèm theo quyết định số 43/2007/QĐ/BGDĐT ngày 15/08/2007 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, các quy định hiện hành của Trường và kế hoạch năm học 2012-2013, Ban Giám hiệu Trường Đại học Duy Tân thông báo kế hoạch tốt nghiệp hệ Đại học Bằng thứ 2 khóa B16 (2010-2012) cụ thể như sau:
1. Hoàn thành học kỳ (đợt học) cuối khóa:

Thực hiện theo đúng kế hoạch Đợt học thứ 8 trong học kỳ 1 năm học 2012-2013 được tổ chức thực hiện theo tiến độ như sau:

· Từ 30/7/2012 đến 09/9/2012: Các lớp tiến hành học và kết thúc Đợt 8;
· Từ 10/9/2012 đến 23/9/2012: Thi kết thúc học phần đợt học cuối (đợt 8);
2. Thực tập tốt nghiệp và thực hiện Khóa luận tốt nghiệp:

2.1. Điều kiện để được xét làm Khóa luận tốt nghiệp:
Những sinh viên của Khóa B16 (2010-2012), trừ những sinh viên có bằng tốt nghiệp đại học thứ nhất thuộc khối ngành Kinh tế, được xét làm Khóa luận tốt nghiệp phải thỏa mãn đồng thời các điều kiện sau: không bị kỷ luật ở mức đình chỉ học tập; không bị truy cứu trách nhiệm hình sự; có điểm trung bình chung học tập toàn khóa học (theo thang điểm 4) từ 2.00 trở lên; có số học phần chưa đạt (bị điểm F) không quá 01 (một) học phần.

2.2. Lịch trình thực hiện:

· Từ 10/9/2012 đến 24/9/2012: Những sinh viên thỏa mãn điều kiện tại Mục 2.1 đến tại Trung tâm Đào tạo Bằng 2 để nhận Giấy giới thiệu thực tập và chủ động liên hệ tìm địa điểm thực tập. Sau khi được đơn vị đồng ý cho thực tập, sinh viên phải nộp về Trung tâm bản photo giấy giới thiệu đã được cơ quan thực tập ký đồng ý, hạn cuối là ngày 24/9/2012.
· Từ 24/9/2012 đến 01/10/2012: Xét điều kiện làm Khóa luận tốt nghiệp và sinh viên nộp lệ phí thực tập. Lưu ý: Sinh viên nộp lệ phí thực tập trước khi đi thực tập, trên cơ sở đó Trung tâm sẽ mời giảng viên hướng dẫn sinh viên.
· Từ 01/10/2012 đến 01/12/2012: Sinh viên đến đơn vị thực tập để tìm hiểu thực tế, lựa chọn đề tài làm Khóa luận tốt nghiệp, đăng ký tên đề tài (có ký duyệt Giảng viên hướng dẫn) với Trung tâm (Lưu ý: những sinh viên thực tập tại cùng doanh nghiệp không được chọn trùng đề tài); tiếp tục tìm hiểu thực tế và thực hành công tác chuyên môn; viết và hoàn thành bản thảo Khóa luận tốt nghiệp; Giảng viên hướng dẫn thông qua bản thảo Khóa luận tốt nghiệp; tiến hành hiệu chỉnh, hoàn thành bản chính Khóa luận tốt nghiệp nộp về Trung tâm. Hạn cuối nộp Khóa luận tốt nghiệp (bao gồm 3 quyển chính + 3 quyển tóm tắt + 01 đĩa CD) về Trung tâm Đào tạo Bằng 2 là ngày 01/12/2012.
· Từ 03/12/2012 đến 10/12/2012: Chấm sơ khảo Khóa luận tốt nghiệp.

· Từ 10/12/2012 đến 18/12/2012: Bảo vệ Khóa luận tốt nghiệp trước Hội đồng chấm Khóa luận tốt nghiệp.
3. Hoàn thành các thủ tục đề nghị công nhận tốt nghiệp:

3.1. Điều kiện được xét công nhận tốt nghiệp:
· Cho đến thời điểm xét công nhận tốt nghiệp không bị kỷ luật ở mức đình chỉ học tập; Không bị truy cứu trách nhiệm hình sự;

· Tích lũy đủ số học phần và được đánh giá là đạt theo quy định của chương trình đào tạo tương ứng; Có điểm trung bình chung tích lũy toàn khóa học đạt từ 2.00 trở lên (theo thang điểm 4.0);

· Được đánh giá đạt các nội dung tốt nghiệp cuối khóa (nếu có);

· Sinh viên phải nộp 02 bản photocopy (có công chứng) Bằng tốt nghiệp đại học thứ nhất (01 bản nộp tại Trung tâm Đào tạo Bằng 2 và 01 bản nộp tại Phòng Đào tạo) và nộp 01 bản photocopy (có công chứng) Bảng điểm của Bằng đại học thứ nhất (Bảng điểm bằng 1). Nhà trường sẽ tiến hành xác minh thông tin về văn bằng đại học thứ nhất của sinh viên thông qua các trường đại học mà sinh viên đã tốt nghiệp.

· Đối với những trường hợp xác minh thông tin về văn bằng đại học thứ nhất của sinh viên nhưng không nhận được phản hồi từ các trường đại học mà sinh viên đã tốt nghiệp thì Phòng Đào tạo sẽ thông báo đến những trường hợp này và sinh viên phải mang Bản chính (bản gốc) của Bằng tốt nghiệp đại học thứ nhất (kèm theo 01 bản  photocopy (có công chứng)) đến tại Phòng Đào tạo để hoàn tất thủ tục đối chiếu bản chính (bản gốc) bằng tốt nghiệp đại học thứ nhất.

· Hoàn thành tất cả các khoản học phí, lệ phí với Nhà trường.

· Đối với những sinh viên có bằng tốt nghiệp đại học hệ không chính quy và những sinh viên có bằng tốt nghiệp đại học do các cơ sở đào tạo nước ngoài cấp phải nộp về Trung tâm Đào tạo Bằng 2 các chứng chỉ (có công chứng) của 02 (hai) môn học Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng - An ninh theo quy định của Trường Đại học Duy Tân.
· Sinh viên các khóa học đã kết thúc nhưng chưa được xét công nhận tốt nghiệp thì căn cứ vào các điều kiện nêu trên và tự đối chiếu với kết quả học tập của bản thân, sinh viên chủ động làm Đơn đề nghị xét công nhận tốt nghiệp (theo mẫu, có xác nhận của Chính quyền địa phương hoặc cơ quan nơi công tác về tư cách công dân trong vòng 06 tháng tính đến ngày xét công nhận tốt nghiệp), gửi cho Trung tâm Đào tạo Bằng 2 để xác minh và phối hợp với Phòng Đào tạo lập danh sách trình Hội đồng Thi và Xét công nhận tốt nghiệp. Việc nộp Đơn đề nghị xét công nhận tốt nghiệp có thể được thực hiện sau khi sinh viên đã hoàn thành tất cả các học phần trong chương trình đào tạo và đủ điều kiện được quy định tại Mục 3.1 này.
3.2. Xếp hạng tốt nghiệp:
Hạng tốt nghiệp được xác định theo điểm trung bình chung tích lũy của toàn khóa học và được xếp hạng như sau: 

a) Loại xuất sắc

: Điểm trung bình chung tích lũy từ 3,60 đến 4,00;

b) Loại giỏi

: Điểm trung bình chung tích lũy từ 3,20 đến 3,59;

c) Loại khá

: Điểm trung bình chung tích lũy từ 2,50 đến 3,19;

d) Loại trung bình
: Điểm trung bình chung tích lũy từ 2,00 đến 2,49;

Hạng tốt nghiệp của những sinh viên có kết quả học tập toàn khóa loại xuất sắc và loại giỏi sẽ bị giảm đi một mức, nếu rơi vào một trong các trường hợp sau:

a) Có khối lượng (số tín chỉ) của các học phần phải thi lại (bao gồm cả: học lại, học ghép, thi ghép, thi phụ,...) vượt quá 5% so với tổng số tín chỉ quy định cho toàn chương trình;

b) Đã bị kỷ luật từ mức cảnh cáo trở lên trong thời gian học.

3.3. Cấp bằng tốt nghiệp:
Sinh viên được công nhận tốt nghiệp sẽ được cấp bằng tốt nghiệp bậc đại học bằng thứ 2 hệ chính quy, đúng với ngành đã được công nhận tốt nghiệp. Hồ sơ tốt nghiệp của sinh viên bao gồm:

· Bằng tốt nghiệp đại học (theo ngành đã được công nhận tốt nghiệp). Trong văn bằng tốt nghiệp ghi hình thức đào tạo chính quy, dưới dòng chữ Bằng tốt nghiệp đại học ghi trong ngoặc đơn dòng chữ: “Bằng thứ hai”.

· Phiếu ghi điểm toàn khóa (theo chuyên ngành đã được công nhận tốt nghiệp) có đánh giá xếp loại học tập (theo thang điểm 4.0);

Sinh viên còn nợ học phần, nhưng đã hết thời gian tối đa được phép học thì sẽ không được cấp bằng tốt nghiệp. Sinh viên không tốt nghiệp được cấp giấy chứng nhận về các học phần đã học trong chương trình đào tạo của Trường.

3.4. Lịch trình thực hiện:
· Từ 10/9/2012 đến 24/9/2012: Sinh viên nộp 01 bản photocopy (có công chứng) Bằng tốt nghiệp đại học thứ nhất về Phòng Đào tạo (Phòng 206, 182 Nguyễn Văn Linh, Đà Nẵng) để Nhà trường tiến hành xác minh thông tin về văn bằng đại học thứ nhất của sinh viên.

· Từ 01/10/2012 đến 01/12/2012: Nhà trường tiến hành xác minh thông tin về văn bằng đại học thứ nhất của sinh viên thông qua các trường đại học mà sinh viên đã tốt nghiệp.
· Từ 03/12/2012 đến 10/12/2012: Sinh viên liên hệ Phòng Đào tạo để hoàn tất thủ tục đối chiếu bản chính (bản gốc) bằng tốt nghiệp đại học thứ nhất đối với những trường hợp không nhận được phản hồi từ các trường đại học mà sinh viên đã tốt nghiệp. Phòng Đào tạo sẽ thông báo đến những trường hợp này và sinh viên phải mang Bản chính (bản gốc) của Bằng tốt nghiệp đại học thứ nhất (kèm theo 01 bản  photocopy (có công chứng)) đến tại Phòng Đào tạo để hoàn tất thủ tục này.
· Phát bằng tốt nghiệp (dự kiến) vào ngày 30/12/2012.
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