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Căn cứ Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng  hệ chính qui theo hệ thống tín chỉ ban hành kèm theo quyết định số 17/VPHN-BGDĐT ngày 15/05/2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, các quy định hiện hành của trường về công tác tốt nghiệp bậc Đại học Bằng thứ hai hệ chính qui, Ban giám hiệu thông báo kế hoạch học kỳ II năm học 2019-2020 và kế hoạch tốt nghiệp đối vối khóa B24 (2018-2020) trình độ Đại học Bằng thứ hai hệ chính qui, cụ thể:
1. Hoàn thành học kỳ cuối khóa.


Thực hiện theo đúng kế hoạch năm học 2019-2020 (đã được duyệt), kỳ thi KTHP lần 1 và 2 các học phần ở học kỳ cuối khóa được tổ chức từ ngày 14/09/2020 đến 27/09/2020.
2. Thực tập tốt nghiệp (TTTN) và thực hiện Khóa luận tốt nghiệp (KLTN)

2.1. Đối tượng:
· Sinh viên Khóa B24 (2018-2020) đảm bảo các điều kiện ở Mục 2.2. 

· Sinh viên các khóa trước (Khóa B22 và B23) đã trả nợ xong, hoàn thành nghĩa vụ tài chính và có Đơn đăng ký Thực tập tốt nghiệp và thực hiện Khóa luận tốt nghiệp (theo mẫu, có xác nhận của Chính quyền địa phương hoặc cơ quan nơi công tác về tư cách công dân trong vòng 06 tháng).

2.2. Điều kiện để được xét TTTN và thực hiện KLTN:

Sinh viên được xét TTTN và thực hiện KLTN phải thỏa mãn đồng thời các điều kiện sau: 
· Không bị kỷ luật ở mức đình chỉ học tập; 
· Không bị truy cứu trách nhiệm hình sự; 
· Có điểm trung bình chung học tập toàn khóa học (theo thang điểm 4) từ 2.00 trở lên;

· Có số học phần chưa đạt (bị điểm F) không quá 01 (một) học phần
· Số lượng sinh viên tối thiểu để tổ chức TTTN theo từng ngành phải từ 05 sinh viên trở lên/ 1 ngành.
3. Khóa luận tốt nghiệp
3.1. Tổng hợp điểm xét danh sách sinh viên làm khóa luận tốt nghiệp


Từ  01/10/2020 đến 10/10/2020, Trung tâm Đào tạo Trực tuyến và Bằng 2, phối hớp với Phòng Đào Tạo ĐH và SĐH lập danh sách đầy đủ điểm các học phần trong các học kỳ và điểm trung bình chung học tập (TBCHT) của từng học kỳ và toàn khóa học cho tất cả sinh viên để trình Hội đồng thi và xét công nhận tốt nghiệp duyệt danh sách đủ điều kiện làm khóa luận tốt nghiệp.


3.2. Thực hiện Khóa luận tốt nghiệp (KLTN).

Khóa luận tốt nghiệp (KLTN) là một khâu quan trọng trong chương trình đào tạo đại học bằng thứ 2, nhằm giúp sinh viên tập vận dụng các kiến thức đã học trong những năm ở trường để giải quyết các vấn đề thực tiễn trong hoạt động sản xuất, kinh doanh tại các đơn vị đến thực tập phù hợp với chuyên ngành học.
Trên cơ sở kết quả liên hệ gửi sinh viên đến thực tập tại các cơ quan, đơn vị, lãnh đạo Trung tâm ĐTTT & Bằng 2 lên kế hoạch thành lập các đoàn thực tập, phối hớp với các Khoa cử giảng viên hướng dẫn (mỗi giảng viên hướng dẫn không quá số lượng sinh viên theo qui định của trường) gửi về Trung tâm ĐTTT & Bằng 2 để trình Hiệu trưởng quyết định trước 20/10/2020.
Trên cơ sở đề cương KLTN của khoa, mỗi sinh viên thực tập phải lập kế hoạch thực tập toàn đợt, lịch và nội dung thực tập từng ngày trong mỗi tuần, được giảng viên hướng dẫn ký duyệt để thực hiện và sinh viên phải ghi nhật ký thực tập từng ngày. Cuối mỗi tuần giảng viên hướng dẫn xem nhật ký thực tập của sinh viên, ghi nhận xét và các yêu cầu cần làm trong tuần tới.
Kết thúc đợt thực hiện KLTN sinh viên phải hoàn thành báo cáo KLTN theo đề cương hướng dẫn của khoa, có nhận xét của lãnh đạo đơn vị sinh viên đến thực tập. Giảng viên hướng dẫn nhận xét đánh giá kết quả thực tập của sinh viên và nếu báo cáo thực tập đạt yêu cầu thì tổ chức tổ chức cho sinh viên báo cáo trước hội đồng bảo vệ KLTN theo qui định của trường.

· Thời gian TTTN & thực hiện KLTN: từ ngày 25/10/2020 đến 25/12/2020
· Thời gian nộp báo cáo KLTN về Trung tâm trước ngày: 31/12/2020
· Từ 01/01/2021 đến 10/01/2021: chấm sơ khảo KLTN.
· Từ 11/01/2021 đến 18/01/2021: sinh viên thực hiện Bảo vệ khóa luận.
· Từ 25/01/2021 đến 31/01/2021: họp hội đồng thi và xét CNTN.
· Phát bằng tốt nghiệp: 14/02/2021.
Nếu tình hình dịch bệnh Covy ổn định sớm thì sẽ điều chỉnh tùy theo tình hình thực tế để rút ngắn thời gian tốt nghiệp sớm hơn so với dự kiến.
4. Xét công nhận tốt nghiệp và cấp bằng tốt nghiệp.

Sinh viên đủ các điều kiện sau đây thuộc diện xét công nhận tốt nghiệp:

· Cho đến thời điểm xét CNTN không bị kỷ luật ở mức đình chỉ học tập; Không bị truy cứu trách nhiệm hình sự;

· Tích lũy đủ số học phần và được đánh giá là đạt theo quy định của chương trình đào tạo tương ứng; Có điểm trung bình chung tích lũy toàn khóa học đạt từ 2.00 trở lên (theo thang điểm 4.0);

· Được đánh giá đạt các nội dung tốt nghiệp cuối khóa;

· Sinh viên phải nộp 02 bản photocopy (có công chứng) Bằng tốt nghiệp đại học thứ nhất (01 bản nộp tại Trung tâm ĐTTT&B2 và 01 bản nộp tại PĐT) và nộp 01 bản photocopy (có công chứng) Bảng điểm của Bằng đại học thứ nhất (nộp trước 10/10/2020). Nhà trường sẽ tiến hành xác minh thông tin về văn bằng đại học thứ nhất của sinh viên thông qua các trường đại học mà sinh viên đã tốt nghiệp.

· Hoàn thành tất cả các khoản học phí, lệ phí với Nhà trường.

· Đối với những sinh viên có bằng tốt nghiệp đại học hệ không chính quy và những sinh viên có bằng tốt nghiệp đại học do các cơ sở đào tạo nước ngoài cấp phải nộp về Trung tâm Đào tạo Trực tuyến & Bằng 2 các chứng chỉ (có công chứng) của 02 (hai) môn học Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng - An ninh theo quy định của Trường Đại học Duy Tân.


Ngày 14/02/2021, Nhà trường sẽ tổ chức Lễ Bế giảng khóa học và trao bằng tốt nghiệp cho sinh viên được công nhận tốt nghiệp./.
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